



逛街自拍被盯上 女子深夜遭抢

泉山警方24小时
速破街面手机抢夺案

在这个人人爱自拍的年代,无论走到哪都能看到年轻人掏出手机咔嚓自拍一下,然后上传到自己社交媒体中,分享自己的生活。然而正是这小小的举动,却让小丽(化名)处于危险之中。日前夹河派出所便破获了一起因自拍而引起对方贼心,最后手机被抢夺的案子。

深夜警情 闹市区女子手机被夺走

周君是夹河派出所的副所长,7月3日正好轮到他值夜班。谁知午夜刚过,就有两名神色慌张的女子来到所里报警,称其中一人手机被人抢走。细问之下,原来小丽在市中心一家商业区当柜员,每天下班时间比较晚,正好赶上自己的好姐妹来徐州找她玩,小丽想着得带好朋友在徐州转转看看。两个女孩逛着逛着不知不觉就很晚了。但兴奋的

两人并没有觉得什么,为了记录心情,她们还拿出手机自拍合影。谁知当走到泉山区西安北路与光明东路路口处时,小丽觉得身旁有个黑影突然伸出手,把自己猛推在地,然后一把夺走包和手机。两个女孩吓坏了,当场愣住,等回过神来,那个黑影早已消失。

根据两人描述,抢夺手机的人是名男子,而且年纪并不大,顶多三十多岁,当时他抢完包和手机逃跑时,从背影看过去,像是穿了件蓝色上衣。

迅速出击 24小时抓获抢夺嫌疑人

接到案情的周君有些意外,因为徐州治安相对较好,这些年抢夺类案子很少发生。该案件引起泉山区公安分局高度重视,迅速从刑警大队、派出所等部门抽调精干警力成立专案组,立即开展现场勘查、走访调查、监控调阅等工作,很快找到了该男子抢夺手机的逃跑路线,他得手后徒步往徐医附院方向逃跑,但在徐医附院附近消失。此时,小丽突然回忆起一条特别重要的线索,那就

是这个男人在抢小丽的包和手机时,说了句“拿来!”听口音,并不像本地人。周君目光一下锁定在徐医附院附近的一处工地。一般来说,工地人员复杂,外来务工人员较多,该嫌疑人很有可能是工地干活的工人。经过走访排查,确定了在地铁工地务工的李某正是抢夺小丽手机的人,至此,该案件在24小时内告破。警方将犯罪嫌疑人抓获,并将其抢夺的手机和挎包在第一时间起获。

警方提醒 夏季贵重物品切勿外露

在审讯中得知,该嫌疑人姓李,今年29岁,是河南人,于今年3月5日来徐州打工,做水电装修。他年纪轻,又远离家乡,工作之余倍感苦闷,于是天天晚上吃晚饭后出来溜达瞎逛。案发当晚7点多,李某从工地宿舍出来沿着互助巷、淮海西路毫无目的地溜达,途经浦发银行门口时发现自己手机屏幕坏掉了,一时很懊恼,觉得工作辛苦手机还坏掉,遂产生了抢部手机用的念头。

于是李某开始不停打量着过往的行人,盘算着作案目标。在西安北路建设银行门口李某发现小丽和

她朋友,一路笑闹,还不停拿手机自拍。邪恶的火苗,在李某心间“腾”的一声升起了,而此时,两名年轻女子丝毫没有防备,结果被抢后,两名女子都愣住了。

周君告诉记者,这个案件幸运在于,当小丽她们发觉自己被抢之后,并没有起身去追,而是第一时间报警。

“如果第一时间去追,很有可能把嫌疑人逼急,这是十分危险和错误的做法。”周君提醒,一般来说,夏季是偷盗抢劫高发季节,市民最好不要太晚出门,如果实在有事,也尽量避免单人行动,同时还应切记,手机、钱包等贵重物品,一定不要外露。

记者 竺怡辰



欢迎关注
徐州公安微警务

根据订单偷新衣 供给网店5折卖

云龙警方抓获流窜多地
盗窃商场品牌服装嫌疑人

以五六折的价格就能买到H&M、优衣库最新款的服装,你会不会动心?可你有想过这些最新款衣服怎么会这么便宜吗?

日前狮子山派出所破获了这么一起案子:一对小情侣,靠给网店供货赚钱,不过他们供货渠道可不一般,靠着偷,把快消时尚品牌服装弄到手,而且人家还搞起订单式供货,卖家发图,然后他们照图去偷,已获利数万元。

看图试衣 这对小情侣有点怪

今年5月底,云龙区狮子山派出所接到辖区内一大型商场某品牌服装专卖店负责人报警,称店内多次丢失当季衣物。“商场最近在搞促销活动,所以顾客很多,最先发现少了衣服的人是理货员,他在清点时发现有很多衣服的不同尺码无故缺失。”该专柜负责人告诉民警,他们是一家快销服装品牌,每天都有大量的顾客前来消费,顾客自己试衣自己选购,全程不会有导购陪同。不过为了便于管理他们会给每件服装上防盗报警扣,如果衣服未经过买单则

在出门的时候报警器会响,但显然这招并没防住贼。

为此民警调阅了店内监控,很快将嫌疑人锁定到一男一女两人身上。两人看起来应该是一对情侣,这两人行为很奇怪,和其他选衣服的顾客不同,两人每次选衣服前,都要拿出手机,对照一番,然后拿很多件同款式衣服进入试衣间,并且会在里面逗留很长时间,并且走时却什么都没买。民警还注意到,这两人进店时带的包是瘪的,但女子和男子一起出门时,背包已经鼓鼓囊囊了。

当季潮款 低价供给网店老板

令人没想到的是,两人出了商场就去了快递公司,然后把一包牛皮纸袋寄走,随后这两人便驾车离开了徐州。为此警方兵分两路,一路调阅沿途监控,确定两人行走路线,另一方面则调查快递寄给何人何处。经调查,那包牛皮纸袋中果然是两人之前偷盗的衣物,而快递寄往南京市一个姓马的人手里。警方很快找到了马某,原来他是一家网店老板。此前男女所偷衣物都是在马某网店内销售的。

据马某交代,他是一次去昆明旅游时,在当地一条商业街结识那对情侣,男的姓范,女的姓胡,当时他们正

在街上摆地摊买衣服。本来就做服装生意的马某,一下就认出两人所卖衣服正是当季某品牌最新款,而且价格十分便宜,于是和二人攀谈起来。按照马某说法,当时那对情侣告诉自己,他们认识该品牌高管,所以能以便宜价格拿到货源。求财心切的马某,当即与两人协定,从这两人那儿进货。每次都是马某搜集客户需要的衣服信息,然后把图片发给这两人,然后这两人把到手衣物按4折销售给马某,马某按5-6折价格在网店销售。

辗转多地 走一路偷一路

由于衣服全是正品,价格还比市场低,马某的网店生意越做越好。然而慢慢地马某也意识到,两人路数不正,但利益驱使,还是卖着两人发来的衣服,最终也触犯法律。

而另一路警方通过调取监控,发现这对情侣其实驾车去往的正是南京,最终在南京将这两人抓获。据两人交代,他们一般选取客人最多时候,或者店员交接管理松懈时候下手。

通常带着空包进店后,会先绕着货架挑选衣服,一

次拿上十几件,然后女的进试衣间试衣,男的在外面等候。在试衣间里,范某把衣服防盗扣用锡纸包裹,这样在出门时,防盗扣就不会发出响声。而且单子多了以后,他们都是“看单下手”,通过图片找到需要的衣服,然后进行偷窃。更有甚者,两人不止在徐州“下手”,两人辗转昆明、贵州等地流窜作案,可以说是一路走一路偷,而且都是用同样的手段偷窃衣服。

目前,两人已经被警方以涉嫌盗窃罪依法刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

记者 竺怡辰

